

**Jegyzőkönyv, amely készült az "alapítvány a magyarországi gyógyszerkutatásért"  
kuratóriumi ülésén 2000. május 18-án**

**Helyszín:** Semmelweis Egyetem, Gyógyszerészi Kémiai Intézet könyvtára

**Jelen vannak:**

Dr. Szász György (a kuratórium elnöke)  
Dr. Zelkó Romána (a kuratórium titkára, jegyzőkönyvvezető)  
Dr. Hermecz István (az Alapítvány alapító tagja és a kuratórium tagja)  
Dr. Schön István (az Alapítvány alapító tagja és a kuratórium tagja)  
Dr. Erős István (a kuratórium tagja)

**Távol:** Dr. Fülöp Ferenc (a kuratórium tagja)  
Dr. Gyires Klára (a kuratórium tagja)  
Dr. Takácsné Dr. Novák Krisztina (az Alapítvány alapító tagja)

Dr. Szász György köszönti a jelenlévőket.

Első napirendi pontként az Alapítvány pénzügyi helyzetének ismertetésére került sor Dr. Buday Tamásné, az Alapítvány könyvelője által elkészített pénzügyi beszámoló alapján, amelyet dr. Zelkó Romána a jelenlevőknek rendelkezésre bocsátott. A beszámoló tartalmazta az Alapítvány 1999. évi közhasznú beszámolójának mérlegét, továbbá a pénzügyi mozgások összefoglalóját 2000. január 1-től május 15-ig, valamint az Alapítvány vagyonának 2000. május 15-ig történő kimutatását.

**Határozat I.: *A kuratórium egyhangúlag elfogadta az 1999. évi számszaki mérlegbeszámolót.***

Dr. Hermecz István hozzászólásában a kamatnövekményt elemezte, valamint felvetette a MATÁV részvény értékesítésének lehetőségét elérési limit esetén, amelyre 2500 Ft-ot javasolt.

Dr. Szász György egyetért a MATÁV részvény eladásával, de a felső limit értékét 2600 Ft-ban határozza meg.

Dr. Hermecz István javaslatot tesz a folyószámlán levő látra szóló pénzösszeg CA kötvénybe történő áthelyezésére, valamint a lekötött pénzösszeg 100 000 Ft-on felüli részének lekötés lejártá után történő CA kötvénybe helyezésére.

**Határozat II.: A kuratórium egyhangúlag döntött:**

1. *a MATÁV részvény eladásáról 2600 Ft-os érték elérésénél és a felszabaduló összeg CA kötvénybe történő áthelyezéséről;*
2. *a folyószámlán levő látraszóló pénzüsszeg, valamint a lekötött pénzüsszeg 100 000 Ft-on felüli részének lekötés lejárta után történő CA kötvénybe helyezéséről.*

Második napirendi pontként az Alapítványi támogatásokkal kapcsolatos tennivalók megbeszélésére került sor.

Dr. Zelkó Romána a jelenlevők rendelkezésére bocsátotta az alapítványi támogatásokra a kuratóriumi ülés időpontjáig beérkezett pályázatok jegyzékét.

Dr. Szász György a kuratórium véleményét kéri a korábbi kuratóriumi ülés határozata alapján elfogadott 150 000 Ft összegű (EUFEPS kongresszusán való részvétel támogatása) támogatás megemelésére vonatkozóan.

Dr. Schön István javasolja, hogy a támogatásra szánt eredeti összeg jelentősen ne változzék. A kedvezményes részvételi díj 2000. június 1-ig történő érvényessége miatt a támogatásra szánt összeget a megadott időpontig az Alapítvány név nélkül utalja át és a támogatottak névsorát a Kuratórium utólag mellékelje.

A pályázatok elbírálását a kuratórium elnöke és titkára Erős Professzor bevonásával végzi el.

**Határozat III.: A kuratórium egyhangúlag döntött:**

*az EUFEPS 2000 konferenciára 7 Ph.D. hallgató részvételi díjának, mindösszesen 7x22 000 Ft-nak, azaz 154 000 Ft-nak 2000. június 1-ig a konferencia számlájára történő átutalásáról, valamint az elbírált pályázatok alapján a támogatottak névsorának utólagos elküldéséről.*

*A bíráló bizottság által a pályázatokkal kapcsolatban kialakított javaslatot a Kuratórium elfogadottnak tekinti.*

A korábbi kuratóriumi ülés határozata alapján meghírdetett, 1999. május 31. és 2000. május 31. között egyetemi Ph.D. fokozatot szerzett kutatók 80 000 Ft-os támogatására kiírt pályázatok elbírálására a Kuratórium Prof. Dr. Gyires Klárát, Dr. Révész Piroskát és Prof. Dr. Takács Mihályt kéri fel.

**Határozat IV:** *A kuratórium a bírálóbizottság által kialakított javaslatokat elfogadottnak tekinti.*

**A kuratórium az alábbiak szerint módosította a korábbi ülésen hozott határozatát:**  
*Az Alapítvány kuratóriuma a 2001-ben megrendezendő Országos Tudományos Diákköri Konferencián 1 orvos, 1 gyógyszerész és 1 vegyész 15 000 Ft/fő helyett 30 000 Ft/fő összegű különdíjjal történő jutalmazását, valamint a Clauder Ottó Emlékversenyen 30 000 Ft helyett 50 000 Ft-os különdíj odaítélését javasolja.* Ez utóbbiról a szervezőket haladéktalanul értesíteni kell.

Az Alapítvány a "Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium 2000"-re 4 előadás szerzőjének részvételi költségét fedezi, amelyet az MTA Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Munkabizottság titkára helyett a bizottság *elnöke* és a kuratórium képviselője, **Dr. Schön István** választ ki az előadáskivonat alapján.

**Határozat V.:** *A kuratórium egyhangúlag döntött a korábbi határozatok fentiek szerinti módosításáról.*

Dr. Schön István az Alapítvány nagyobb publicitása érdekében javasolja, hogy a támogatottak munkáikon tüntessék fel az Alapítvány támogatását. A kuratórium ezt a kérést a nyertes személyek értesítésekor mellékeli.

**Határozat VI.:** *Az Alapítványi díjakat oklevéllel együtt a kuratórium elnöke Dr. Szász György nyújtja át a díjazottaknak.*

Dr. Schön István javasolja, hogy az Alapítvány határozatait az Interneten (Dr. Fülöp Ferenchez eljuttatva) és a Chemonet-en jelenjenek meg. A tervezetet Dr. Schön István nézi át.

Dr. Hermecz István beszélt a *Gyógyszerkéimiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium 2000* megrendezéséről, melynek helyszíne Hotel Silvanus, Visegrád. A szimpóziumot a Pharma Tours szervezi.

A kuratórium a konferencia költségével kapcsolatos tájékoztatást tudomásul vette.

Dr. Szász György a kuratóriumi ülés végén bejelenti, hogy a következő kuratóriumi ülésre 2000. szeptemberében a visegrádi szimpóziumon kerül sor.

Budapest, 2000. május 18.

**Jegyzőkönyv vezető:**

Dr. Zelkó Romána

Budapest, 2000. május 25.

**A jegyzőkönyv hiteles:**

Dr. Szász György